Ata da décima Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e oito de maio de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das Atas das reuniões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade com ressalva do Vereador Leonardo que solicita a inclusão de solicitação na reunião ordinária anterior que foi omitida da mesma, onde o Vereador parabeniza o Sr. Marco Antonio Lins Bastos, ex-prefeito, pelas obras de asfaltamento nas estradas da cidade. Posteriormente foram lidas as correspondências entra as quais consta ofício da Diretoria de Educação que informa resolução do FNDE sobre a não participação do Poder Legislativo na composição do Conselho de Alimentação Escolar do município e Abaixo Assinado encaminhado pelo Sr. Ralfeli Soares Dias solicitando a aplicação de legislação pertinente no que se refere a carros de som no Município de Santana do Deserto. Sem mais passou-se a Ordem do Dia: Onde foram apreciados e votados os requerimentos nº 013/2010 de autoria do Vereador Luiz Otávio, que solicita do Executivo Municipal contato com o município de Mar de Espanha para colaboração mútua no sentido de reformar a ponte na Localidade de Santa Bárbara que liga os dois municípios; 014/2010 de autoria dos Vereadores Leonardo e Rosélio, que solicita colocação de calha de captação e murros de contenção de águas pluviais na quadra do Bairro das Flores e portão de ligação entra a quadra e o campo, sendo os mesmos discutidos e aprovados por unanimidade. O Sr. Presidente, Vereador Walace, passou a Presidência interinamente ao Vice Presidente Carlos Henrique para apresentar dois requerimentos de sua autoria. Requerimento nº 015/2010 que solicita calçamento das ruas do Loteamento Migliano e término da Rede de Esgoto e requerimento nº 016/2010 que solicita reforma do posto de saúde da localidade de Silveira Lobo.  Sendo os mesmos discutidos e aprovados por unanimidade. retornando a Presidência o Sr. Presidente, Vereador Walace, verificou nada mais haver na ordem do dia e passou a palavra livre onde o Vereador Rosélio parabeniza a equipe responsável pela organização das eleições para o Conselho Tutelar pela organização e eficiência do processo. O Vereador Leonardo registra que na próxima eleição se tenha mais respeito com os moradores para exercer a democracia, que os que trabalham fora não puderam votar pela data e horários escolhidos. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia onze de junho do corrente ano. E nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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